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Aanleiding Notanummer

Op 20 maart heeft het lid Sneller (D66) schriftelijke vragen gesteld naar
OTHE

aanleiding van een artikel in het FD over de uitspraak van de rechter over Bijlagen redialz, > h 5 Tal.
* anbiedingsbrie

belastingconstructies gericht op belastingontwijking 2 Aaianriee

3. Vragen

Beslispunten 4. FD-artikel

Bent u akkoord met de beantwoording (bijlage 2)? Indien u akkoord bent, ¢

adviseren wij u de aanbiedingsbrief te ondertekenen (bijlage 1). / [3

Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota, ps

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s. Omlijnde delen worden

/
4

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten 24.
0 & . 26

oe Het FD heeft bericht over een rechtszaak bij de rechtbank Amsterdam. Die

rechtbank heeft geoordeeld dat in een bepaalde structuur de renteaftrek niet

zou zijn toegestaan, hoewel de adviseur (in kwestie PwC) had geadviseerd dat

dit wel zo was. Deze uitspraak is overigens niet gedaan in een belastingzaak,
maar in een civiele zaak van een bedrijf tegen zijn notaris die erom draaide of

de notaris aansprakelijk was voor schade vanwege een verzuim om

fusiedocumenten tijdig te deponeren, waardoor het bedrijf renteaftrek zou

hebben misgelopen. Het FD-artikel vindt u in bijlage 4.

e De vragen van het lid Sneller (D66) gaan over de maatschappelijke

verantwoordelijkheid van bedrijven en belastingadviseurs (vragen 2 en 3) en

de toepassing van de regels om verplicht potentieel agressieve

grensoverschrijdende fiscale constructies te melden (Mandatory Disclosure

Rules) (vragen 4 tot en met 7).
¢ In de beantwoording wordt vermeld dat de Europese Rekenkamer aandacht

heeft voor nationale implementatie van Europese regels. Meer concreet heeft

de Europese Rekenkamer in een dergelijk kader (ook voor ‘mandatory

disclosure’) al vragen aan Nederland voorgelegd. De appreciatie door de

Europese Rekenkamer lijkt zich in een afrondende fase te bevinden. U zult op

de hoogte worden gehouden.
¢ De driewekentermijn voor de beantwoording verstrijkt op woensdag 10 april.
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Toelichting

Communicatie

Politiek/bestuurlijke context

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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